


Liza Paul
Service Provider
Idukki Snehitha
4/12/2017


മൂൻ ദിവസങ്ങളിലായി നടന്ന സമാഹാര ചിഹ്ന
നേട്ടമിര ശിഖിനിംഗ് അനില്യനായിരുന്ന. ദുരുപാട്
കാഴ്ചമാടുകാളെ അതിമനിയുവന്നും അഹന്ത് പ്രവർത്തന
മേഖലകളെ പരിചയമാക്കാനും വൃത്തരഖധികം സഹായിച്ചു.
ഒരു സൂക്ഷ്മക്കാരിലാല അനിൽ ഈ ക്രാസ്മിക് അത
പ്രയോജനകരമാക്കിരുന്നു.

വരുന്ന ലഭിതയും സഹായമാ രിതിയിലുള്ള
ക്രാസ്മിക്കായിരുന്നു കഴ്യാം. POLSO, CWC അനിവ-
യെക്കുറിച്ചു അനക്കിലാക്കൽ മൂൻ നേട്ടമിര സമാഹ-
കൃതിലായിരുന്ന. ഞായറുവന്നു മേധത്തിൽ ക്രാസ്മിനു
കഴിഞ്ഞു. മേധത്തിൽ അനന്ദവരകുട് ദുരുപാട്
കരുത്താൻ നൽകിയിൽ. പോലീസ് ഡിപാർട്ട്മെന്റില
ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ പദവികളും സമാഹാരങ്ങളും മറ്റും
നെയാക്കലാക്കുന്നത് നന്നയ്യ മേധത്തിൽ ക്രാസ്മിനാൻ
അറിഞ്ഞത്. അനിൽ ദുരുപാട് പുതിയ അറിവുകളും
മേധത്തിൽ ക്രാസ്മിറ്റുട ലഭിച്ചത്. ഒരു പരാതി
നൽകുന്നതും വിവിധ Act-കളുടേയും പരിചയകൃത്
അല്ലെങ്കിലെ ദുരുപാട് സഹായിക്കുന്നത് പന്ധാണവ്യ.
നേട്ടമിരയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും
സൂക്ഷ്മക്കാരെ അതിനനുസൃതങ്ങളുടേയും അറ്റാർനാന

ചെയ്തിട്ടുണ്ട് ക്രിസ്തീയതയ്ക്കാണ് വ്യക്തമായത്. സുഹൃത്തു
പലകാര്യങ്ങളും ചോദ്യങ്ങളും നൽകിയതോടു പുനഃനി-
ർദ്ദേശം ഇതിലൂടെ കഴിഞ്ഞു.

ജോർജ്ജ് എന്ന വിശാലമായ അർത്ഥനാമങ്ങൾ
നൽകുന്ന ഒരുവടക്ക് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭർത്താവ് ക്രൈസ്തവീകരണത്തിന്
എന്നാൽ വാങ്ങിയപ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന് സമൂഹത്തിലും
ജോർജ്ജിനെയും മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിച്ചത് തന്നെയാണത്രെ.
അതിന്റെ ക്രിസ്തീയതയ്ക്കാണ്. ഒരു ക്രിസ്തീയൻ രീതിയിൽ
പോലാത്ത വ്യക്തിയായി ശാഖിംപോല അദ്ദേഹത്തെ
തന്നെ പറയപ്പെട്ടു പോലെ ഏകദേശമായി
അതേ. ഇത്ര രീതിയിൽ പറഞ്ഞിട്ടില്ലാത്തതുകൊണ്ട്
ഒരുപക്ഷേ ഇതൊരു മൂല്യമായി മാറിയേക്കാം.

മനസ്സാരിയുടെ ക്രിസ്തീ മൂന്നിലേക്ക് നൽകിയത്
മറ്റൊരു വിനയാത്മകതയ്ക്കാണ്. ക്രിസ്തീയതയ്ക്കായിട്ടുള്ള
പലതരം പ്രശ്നങ്ങളെയും പേരുകൾക്കുള്ളും നിർമ്മിക്കാൻ
സാധിച്ചു. മറ്റൊരു ക്രൈസ്തവ തന്നെ അദ്ദേഹത്തിന്
ശൈശവം ക്രൈസ്തവമായി. ഇനിപ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ക്രിസ്തീയ
പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒരുപാട് അദ്ദേഹത്തിന്. ഒരു ജനത
മാറ്റത്തിന്റെ ക്രിസ്തീയ പുതിയ അറിവുകൾ നൽകി.

മൂന്ന് ദിവസം കൊണ്ട് ക്രൈസ്തവതയ്ക്കും പ്രവർ-
ത്തനം. മേഖലകളെയും അപ്പോസ്തലിന്റെ അറിവ് സാധിച്ച
കൂട്ടായ്മയിൽ നന്നായാക്കി മറ്റ് ക്രൈസ്തവ അറിവി-
കളും. ഒരു ദിവസം ക്രൈസ്തവതയ്ക്കും ക്രൈസ്തവതയ്ക്കും
കൊല്ലം തന്നെ മാറ്റത്തിനെയും നന്ദിയോടെ
മാറ്റിയതും ചെയ്തതും.